

# Eger kupa 2. forduló - Versenyértésítő

**Rendező:** Egri Spartacus Tájékoztató Futó SE

**A verseny támogatója:** Egererdő Erdészeti Zrt. – az állami erdők gondos gazdája

**Versenyrendezés:** Elnök: Fekete Zoltán  
Pályakitűző: Veres Imre  
Ellenőrzőbíró: Herpainé Lakó Judit

**Versenyforma:** nappali, egyéni, egyfordulós normáltávú regionális rangsoroló verseny

**Időpont:** 2011. június 19. vasárnap

**Tervezett "0" idő:** 11:00

**Versenyközpont, cél:** Felsőtárkány, Barát-rét, BNP őrház

**Megközelítés:** az Eger-Lillafüredi út mentén, Felsőtárkányt elhagyva érjük el a Barát-rétet. Tömegközlekedéssel: Autóbuszal a Felsőtárkányi végállomásig, onnan kb. 2 km. gyaloglással érhető el a cél. Parkolni az Oldal-völgyi elágazónál lehet. Az őrház környékén a réten nagy fűre számíthatunk.

**Jelentkezés:** június 19-én 9-től 10:30-ig a célban. Helyszíni nevezést csak az üres helyek erejéig fogadunk el.

## **Pályaadatok:**

A kis létszámú nevezések miatt több kategóriát is összevonunk, ill. nevezés hiányában megszüntetünk, emiatt pontos pályaadatokkal csak a helyszínen fogunk szolgálni.

**Térkép:** mérete: A4-es, méretaránya 1:10 000/5 m

**Terep:** markáns hegyoldalak, néhol jelentős szintkülönbséggel. Az erdő jól futható, de a völgyekben, utak mentén csalánra is lehet számítani. A területre jellemző a sok mész és faszénégető.

**A pontérintés igazolása:** SPORTident elektronikus pontérintő rendszerrel. Az ellenőrző pontokon hagyományos lyukasztó is található, melyet csak akkor kell használni, ha a SPORTident nem működne, ilyenkor a térkép szélére kell lyukasztani és a Célban ezt közölni kell.

**Ellenőrző pontok:** állvány, narancs-fehér színű bója, SI doboz, szűrőbélyegző

**Eredményhirdetés:** 14.00-kor a célban (természetesen, amint lehet, hamarabb is megtartjuk)

**Díjazás:** A kategóriák 1-3 helyezettjei oklevél díjazásban részesülnek.

## **Egyéb információk:**

- a versenyt a SPORTident elektronikus pontérintési rendszerrel (SI) bonyolítjuk le, akik nem rendelkeznek saját dugókéval, ennek helyszíni bérleti díja 200 Ft/fő
- a térkép nem lesz fóliázva, fólia a rajtban felvehető
- a befutó versenyzők frissítőt kapnak;
- a verseny a Bükk Nemzeti Park területén zajlik, kérjük vigyázzatok az erdő tisztaságára!